

平成 24 年 6 月 28 日

各 位

会 社 名 あかつきフィナンシャルグループ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 島 根 秀 明  
(コード 8737 大証第2部)  
問合せ先 取締役管理本部長兼財務経理部長 川中 雅浩  
(TEL 03-6821-0606)

(訂正・数値データ訂正)「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
一部訂正について

当社が平成 24 年 5 月 14 日に発表いたしました「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【平成24年3月期 決算短信 41頁】

5. 個別財務諸表

〔訂正内容〕繰越利益剰余金の欠損補填を行うため、資本準備金を減少しその他資本剰余金へ振り替えた後、その他資本剰余金の全額を繰越利益剰余金に振り替えているため、「準備金から剰余金への振替」の記載を追加いたしました。

なお、純資産額に変更はありません。

(3) 株主資本等変動計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
<前略>		
資本剰余金		
資本準備金		
当期首残高	2,633,687	2,668,958
当期変動額		
新株の発行(新株予約権の行使)	35,271	—
欠損填補	—	△1,921,910
当期変動額合計	35,271	△1,921,910
当期末残高	2,668,958	747,048
その他資本剰余金		
当期首残高	1,450	—
当期変動額		
合併による増減	△1,091,667	—
株式交換による増減	△313,330	—
利益剰余金から資本剰余金への振替	1,403,547	—
当期変動額合計	△1,450	—
当期末残高	—	—

<後略>

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
<前略>		
資本剰余金		
資本準備金		
当期首残高	2,633,687	2,668,958
当期変動額		
新株の発行(新株予約権の行使)	35,271	—
<u>準備金から剰余金への振替</u>	—	<u>△1,921,910</u>
当期変動額合計	35,271	△1,921,910
当期末残高	2,668,958	747,048
その他資本剰余金		
当期首残高	1,450	—
当期変動額		
合併による増減	△1,091,667	—
株式交換による増減	△313,330	—
<u>準備金から剰余金への振替</u>	—	<u>1,921,910</u>
欠損填補	—	<u>△1,921,910</u>
利益剰余金から資本剰余金への振替	1,403,547	—
当期変動額合計	△1,450	—
当期末残高	—	—
<後略>		

以 上